

好司机张译方:你想别人怎么对你,你先怎么对别人!

# 老人下公交车前突然塞给司机一百块

女司机“感动加尴尬”:要把钱还给老人,对乘客好是应该的



公交车监控记录下了老人塞钱给张译方及张译方下车还钱的场景 通讯员供图

## 看花眼了? 老奶奶突然塞过来一百块钱

昨天下午,记者联系上张译方,她介绍说,当时是9点钟左右,132区间是从天润城开往大桥南路的,车子当时刚到底站,在乘客纷纷下车时,一个老太太从座位上起来,站在驾驶室栏杆边,好像要和她说话。

“我还耽误你啊?”一上来老人就问,“没事,没事。”随后,老人就

夸她平时服务态度好,“我上次买了好多东西给你,没等到你。我想叫别人带给你,又不知道你名字!”老人一边说一边比画着。随后,老人突然把张译方的手拽过去,然后将右手里捏着的东西塞进了她的手里。张译方打开一看,是一张百元的纸币,老人把钱叠成了小方块,此前一直藏在手心里。在

塞给司机后,老人掉头就走。

昨天,现代快报记者看到了公交车监控记录下的场景,老人拎着一个袋子,走过去和张译方交谈,谈着谈着,就一把抓过她的手,塞了钱就转身要下车,恰好老人还有个袋子拴在座位栏杆上,老人“慌慌张张”地去拿后再下车,而此时女司机迅速打开驾驶室栏杆,追了出来。

## 不知道老人叫什么,只知道她以前坐过几次车

“你认识这位老人吗?”昨天,面对现代快报记者的询问,张译方表示,老人估计是住在市区的,坐132区间次数不多,应该是去天润城的一家大超市购物的,不少老人都有这个习惯。但是,她并不知道这位老人的姓名。

不过张译方有印象,至少有两次,这位老人坐了她的车子,临走都要塞东西给她吃,上一次是

塞了两个苹果,也是塞了就走。没想到老人“一发不可收”,竟然塞起钱来了!

张译方说,昨天上午,这位老人的座位的确是她安排的。当时老人上车时,她就主动跟后面乘客说,有老人带着不少东西,希望能让个座,最后是坐在前面竖排第一个座位的一名男子让了座。

“第一次啊,我开了20多年

车,还没碰到乘客塞钱给我的!”昨天现代快报记者从视频中看到,张译方急急忙忙追出去,在车门外拦住老人,一个劲要还钱,可是老人就是不要,张译方急得直跺脚。而当时返程的乘客都已经在上车了,张译方最终只好回到驾驶室里。

“她坚决不要,还说‘不要再推,会把我推跌倒’。”张译方说。

## 张师傅的心里话 “对老年人就应该多一点关爱”

张译方以前在136区间开车,她说,有一次,因为前面车子太满,一名乘客上不去,到了她的车上,抱怨说要投诉前车的司机,于是张译方就跟她说:“不带你是好事,我的车子松一点。你一投诉啊,一天心情都不好。”当时车上不少乘客都对她的话表示赞同。

如今,她的线路上老人一直比较多,张译方介绍,自己一般不用自动播放器提醒乘客让座,而是喊话。“我觉得这样效果好,不是冷冰冰的。”张译方还说,自己每天上班都快快乐乐的,“你想别人怎么对你,你先怎么对别人!”

如今公交车拥挤,不少年轻人

对老年人坐车有时还有些看法,对此张译方的看法很简单——对老年人就应该多一点关爱,“孩子都上班了,老年人还在为家庭奔波,老年人买这个买那个,还不都是为家庭操心?我们更应该去帮助他们!”她表示,希望能找到那位老人,尽快把钱还回去。

两位八零后陈老师:我们学过急救知识,关键时刻要用起来

## 骑车市民倒地昏迷 过路的两位陈老师帮忙急救

救人者是小学体育老师

还原救人经过

9月4日晚8点40分左右,市民王某(化名)骑着电动车由东向西行驶,路过应天大街388号门前时,突然倒地昏迷。此时,有两名年轻小伙也骑车经过此地,得知有人倒地昏迷后,赶紧上前帮忙急救。中华门派出所民警接警后赶到现场后,喊来120救护车,与市民一起将王某抬上救护车。

现代快报记者在医院了解到,经过一个多小时的全力抢救,王某在9月4日晚10点半左右被宣告死亡。初步诊断,王某的死亡原因为猝死。具体死亡原因还有待进一步调查。

现代快报记者了解到,两名救人的小伙是小学体育老师——考棚小学的陈诚老师和武定新村小学的陈利礼老师。

昨天上午,现代快报记者找到了两位救人的老师。谈起当时救人的事情,陈诚说:“我是体育师范毕业的,上学时学过基本的急救及医护知识。”记者还了解到,两位陈老师都是1986年出生,两人不仅彼此认识,还是好朋友。“平时我们常一起打篮球。”陈诚告诉记者,那天晚上,就是刚刚打完球一起回家的。

陈利礼说,当他发现情况时,昏迷者身旁已围了一些人。

“他脸上有摔倒留下的痕迹,双眼紧闭,拨开眼皮发现瞳孔已经有些发散了,我摸了会儿他的左手手腕,脉搏十分微弱。”

陈利礼告诉记者,当时围观的市民已经报了警,也有一个人在给王某做心肺复苏,但是动作不标准。陈利礼接替前一个人,开始给王某做心肺复苏。并让王某的同伴肖先生,为王某做人工呼吸。半分钟后,陈诚骑着自行车赶到了现场,加入到了急救中。两人搭档,一个做心肺复苏,一个做人工呼吸。几组施救动作之后,陈利礼渐渐感到吃力。于是,陈诚接力陈利礼,为王某做心肺复苏。陈利礼则不断地呼唤王某:“师傅!师傅!醒醒!不要睡!”

随后,中华门派出所民警闵警官,赶到了现场。一看边上围了二十几个人,闵警官立刻进行疏散,并且拨打了120。

经过10分钟左右的急救,王某恢复了一点呼吸。不久之后,120救护车赶到现场,大家将王某抬上了担架。

见习记者 陈曦 王益 现代快报记者 李宇龙

的哥朱师傅:是我的乘客,那就要对她负责

## 女子掏1700元打车 好心的哥将她送往派出所

原来,该女子因感情受刺激,精神状态失常

54岁的朱师傅是南京莫愁出租车公司的一名的哥。前两天的一个下午,他在市区拉了一名年轻女子。女子上车后说她要去杭州。朱师傅一听,立马去附近的加气站给车子加足了气,准备跑长途。但随后,怪事发生了。

刚驶离加气站没多久,女乘客就说要转道去上海。朱师傅随即掉头,可刚走几百米,女乘客又变卦了,说要去河西。朱师傅心里犯了嘀咕,心想,这小姑娘好像头脑不太好。于是,他准备把女乘客送给附近岗亭的警察处理。哪知道,女乘客见到警察就大喊大叫,又改口说要到江宁区殡仪馆附近找朋友。经过民警协调,朱师傅决定送女乘客到目的地试试,看能不能找到熟人。

车子到了江宁区殡仪馆,已是傍晚6点多,正好遇到工作人员下班。朱师傅把女乘客

的情况一说,工作人员都说没有她要找的人。女乘客见状,当即掏出一沓百元大钞递给朱师傅,说是车费,自己要下车去找人。此时,朱师傅已经基本可以判断女乘客的精神状态不对。朱师傅赶紧将车门一锁,然后报了警,并在民警指引下,将女乘客送到了江宁上坊派出所。

民警经调查得知,女乘客姓赵,贵州人,今年23岁,暂住建邺区。经多方联系,民警找到了她的姐姐。凌晨,赵某姐姐赶到了派出所。她说,妹妹最近感情上受了刺激,精神状态不佳,当天不知怎么就一个人跑了出去。

经过点数,赵某当时塞给朱师傅的钱一共有1700元,朱师傅分全部交还赵某姐姐。同时,他还将这姐妹送回了住处。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

## 痛风全新科普书籍 《痛风与饮食茶疗》全国免费发放

“痛风反复发作,剧痛、关节变形、肾脏损伤……”

痛风是继高血压、高血糖、高血脂三高后的人体第四高,近年来高尿酸血症的发病率也在不断上升。痛风急性发作时产生剧痛,严重时出现痛风石,关节变形,肾脏损伤,肾衰竭……

痛风是怎么得的?专家指出:一是营养过剩造成体内尿酸生成过多,故痛风也称“酒肉病,富贵病”;二是肾功能下降,尿酸排泄不畅,因此痛风中老年人居多。血尿酸长期高于416,尿酸就会在关节、软组织沉积,引起急性发作,产生剧痛,医学上发作时叫痛风病,不发作时就叫高尿酸血症。

痛风有多可怕?痛风除了发作时有红、肿、热、剧痛外,长期的痛风还可以导致关节变形,严重时会出现痛风石,肾脏损伤,肾衰竭。

痛风能治好吗?许多患者由于难忍疼痛,都选择秋水仙碱类药物,但它只是暂时的缓解作用,消除表面症状,并不能从根本上消除痛风,抑制痛风再次发作,有很

强的依赖性,而且,这类药物含有激素用于抑制嘌呤代谢,可能会透支人体机能,导致抗药和对肝肾的损害。

鉴于以上诸多问题,痛风全新科普书籍《痛风与饮食茶疗》近期正式发行。

该书从实用性、权威性、通俗性方面对痛风病治疗现状、发病原因、治疗方法、认识误区、饮食保健、绿色茶疗等方面进行综合指导,详细地介绍了痛风的病因及严重危害,而且更权威地阐述了现在国际上治疗痛风领先的绿色茶疗,很多痛风患者读完此书,倍感受益匪浅。我们也衷心希望您能从本书中看到您自己想要的知识,让痛风患者能够早日康复!

免费赠书热线: 400-680-7075



黄帝内经教你自己治耳病——《90天根治耳鸣耳聋》畅销书免费赠送——

## 耳聋耳鸣 来电就送



嗡嗡叫、火车响、成天吵得人烦躁;听不见、听不清、头晕脑胀……耳鸣耳聋真是苦不堪言!植入人工耳蜗费用高风险大;滴耳液、助听器、西药扩血管药、中药活血药盲目使用,效果不好,延误病情还易引发心脑血管疾病、精神病。

如果您正被耳鸣耳聋所困扰,建议您赶紧阅读这本今年畅销的耳病康复秘

籍——《90天根治耳鸣耳聋》。该书由我国著名中医大师霍显成教授总结自身60余年耳病临床从医经验,并以5000年中医经典黄帝内经“肾气

通于耳,肾和则耳能闻五音”为治疗原理,耗时3年潜心编写而成,该书一经面世,深受传统医学界的认可和广大耳病患者的追捧,这本书您一看就懂、一懂就用,一用就受益。

霍教授在书中描述他的治疗耳病独门妙招——“益气升阳法”本于黄帝内经,古方今用、取法自然,通过益肾气、升元阳,从根上治疗耳聋耳鸣,效果极佳,全书精华皆在于此。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,并包含大量真实临床病例,指导日常保健。很多耳病患者一口气读完,都有茅塞顿开之感。因反响热烈,此书一再出版,第三版最后500册不花一分钱在我省公开发放;机会难得!

免费申领 400-099-4177